
 عين كرشة :قواس العيــــفةابتـــدائية                                                                                                     وزارة التربية الوطنية      
 2018ديسمبر                                                                                                                 ابتـــــدائي  الرابعوى:ـــــالمست

 
 المدة ساعة ونصف                       الرّياضيات :لفصل الأول في مادةا اختبار

  
 نقاط ) 06( الجزء الأوّل: 

 نقطة ) 1.5(التمرین الأول : 

 :  عَمودِی�ا ضَعْ وأنَجِز الحِساباتِ التَّالیةَ  -
47895 + 15102                         45632 – 38221                       7896 × 25 

 نقطة ) 1.5( التمرین الثاني :

 ما ینُاسِب :لأ الفراغَ بِ مْ اِ   -
  12       dL 5 cL = …………....……. cL             5 daL 2 dL = …………....……. mL 

       9000 mL =  9  …………   

 نقطة ) 1.5( التمرین الثالث :    

 قامَ الأبُ بالتسوقِ فاشْترَى الخُضَرَ المُبیََّنةََ في الجدولِ 

 متَ أنَّ ثمنَ الكیلوغرام الواحِدِ إِذا علِ  -

 80DAوالطَّماطِم   DA 45منَ البطَاطا ھو  

 فانْقلُِ الجدولَ ثمَُّ أكَمِلھُ .

 نقطة ) 1.5( التمرین الرابع :

 مُنْتصََفَ ھَذِهِ القِطْعةَ .  M،  ثمَُّ عَیِّنْ    cm  6طولھُا    ]A B[ارْسُمْ قطِْعةًَ مُسْتقَیمَةً  -

 .]A B[یعُامِدُ القِطْعةََ المُسْتقَیمَةَ  و  Mالَّذِي یمَُرُّ منَ الُّنقْطَةِ   ( S )  تقیمَ ارْسُم المس -

 نقاط ) 04( المسألة: الجُزء الثاّني:

  DA 3500عَجَلاتٍ ثمََنُ العجََلةَِ الواحِدَةِ  4أرَادَ أبَوكَ تصَْلیحَ سَیاّرَتھِِ المُعطََّلةَِ ، تبَیََّنَ أنَّھا تحَْتاجُ إلى 

 .    DA 2000وأجُْرَةُ المیكانیكي  DA 7200وبطََّارِیةً ثمََنھُا 

 احُْسُبْ ثمََنَ العجََلاتِ  . -

 احُْسُبْ تكَالیفَ إصْلاحِ السَّیَّارَةِ   . -

   DA 32000إِذا كانَ المَبْلَغُ الذي بحَِوْزَةِ أبَیكَ ھُوَ  

 ھُوَ المَبْلغَُ الذي سَیتَبَقََّى لھَُ ؟  ما -

 بیھ: إجْراء العملیات العمودیة إجباريتن

 الأیام كمیة البطاطا كمیة الطماطم تریاتثمََنُ المُشْ 

295 DA 2 Kg 3 Kg  الجمعة 
…………. 1 Kg 2 Kg   الأحد 
420 DA 3 Kg  ………..  الخمیس 
885 DA  ……… 9 Kg   المجموع 


